

## 深入学习贯彻党的二十大精神

# 跑出项目建设“加速度”

记者 李娟

初冬时节,在晋中大地上,扑面而来的,是经济发展的滚滚热潮;放眼看到的,是项目建设的风生水起;处处洋溢的,是高质量发展的十足干劲。

“加快构建新发展格局,着力推动高质量发展”“高质量发展是全面建设社会主义现代化国家的首要任务”……连日来,我市多个重大项目建设单位多形式组织员工学习党的二十大精神。收听收看党的二十大开幕会后的温暖、感动、振奋、自豪萦绕在建设者们的心间,转化成激励奋进的新时代赞歌。

在山西综改示范区晋中开发区新能源汽车产业园区,中航兰田专用汽车零部件生产基地项目施工现场,挖掘机、运输车往来穿梭,高架塔吊在空中来回挥臂,工人们加紧施工,目之所及,处处是大干快上和如火如荼的火热氛围,让人充分感受到项目发展的“加速度”。

作为2021年晋中市“三个一批”活动中“开工一批”项目,中航兰田专用汽车零部件生产基地项目是我市新能源汽车产业集群重点项目,也是我市重点工程,目前已开始安装顶板维护结构。参建单位山西建投三建集团第四分公司经理李晋龙表示:“现在我们100多名工人铆足干劲,火力全开抢进度,紧盯目标任务,力争2022年底建成投产。党的二十大精神中提出‘加快构建新发展格局,着力推动高质量发展’,

我们必须本着‘安全第一,质量为先’的原则进行高效率、高质量施工,我们要打硬仗,打胜仗。”

连日来,在平遥古城生态旅游文化产业园旅游大道(立交桥)工程项目建设施工现场,同样是一片忙碌景象。工程已完成一大半,建设者们正抢抓时节,大干快干,推动项目加快竣工。

平遥古城生态旅游文化产业园旅游大道(立交桥)工程项目是连接平遥县城与平遥古城生态旅游文化产业园的一条主干通道,也是连接平遥古城和天鹭湖的枢纽要道,建成投入使用后,能带动生态旅游文化产业园发展,扩大城区核心经济圈的辐射范围,拓展平遥县全域旅游的广度,加快构建平遥旅游发展新格局。

“截至目前,道路工程已完成沥青路面下面层、路缘石、路肩混凝土施工,涵洞及附属工程完成90%。我们一直加班加点抢进度、抓质量,有信心确保项目按照‘路线图’‘时间表’圆满完成。”工程项目负责人王勇慧表示,党的二十大报告中提到“新时代的伟大成就是党和人民一道拼出来、干出来、奋斗出来的”,作为在一线奋斗的项目工作者,他深有感触。未来,将继承和发扬精益求精的工匠精神,把好质量关,建设好每一个项目,为城市建设贡献自己的一分力。

冬日的阳光暖暖地洒在工地

上,在左权县桐峪1941博物馆项目施工一线,“深入学习贯彻党的二十大精神”的标语十分显眼,现场焊接声、切割声与机器轰鸣声相互交织,处处涌动着“撸起袖子加油干”的奋斗热潮。

党的二十大报告指出,坚持以文塑旅、以旅彰文,推进文化和旅游深度融合。桐峪1941博物馆作为左权县高标准打造的文旅产业项目,在红色旅游中植入文化元素、数字科技,建成后,将成为左权县弘扬民主精神、开展文化交流、实现文旅深度融合、助推乡村全面振兴的重要载体。

项目负责人薛红峰对该项目高度重视,他表示,目前,该项目展陈及内装方案已基本完成定稿,首层展陈及地下室已具备作业条件。“我们将高质高效、按期推进项目建设,把党的二十大精神转变成项目建设的实际成效,确保明年按时完工,给左权人民交一份满意的答卷。”薛红峰说。

从最初的谋划、纸上的蓝图,到生机勃勃的厂房工地、欣欣向荣的产业园区,一个个项目如火如荼的背后,浸透着项目建设者只争朝夕、顽强奋进的精神力量和措施有力、勤恳务实的工作作风。在党的二十大精神鼓舞下,他们将快马加鞭推动项目建设,全力以赴抢抓工期,以实干精神和高质量项目建设推动党的二十大精神走深走实。

## 老旧小区改造让「老居民」乐享「新生活」

本报讯(记者 闫淑娟 通讯员 宋莉萍) 老旧小区改造是促进城市品质提升、人居环境改善的重要抓手,也是提升群众幸福指数、增进民生福祉的重要民心工程。11月7日,记者从介休市获悉,今年以来,该市聚焦群众所需所盼,把老旧小区提升改造工程列入重点民生实事,高标准、高质量推进老旧小区改造,打造让群众满意、为城市添彩的精品工程、民心工程、暖心工程,让“老居民”享受“新生活”。

二陶小区是介休市老旧小区改造项目之一。小区经过改造后干净整洁,环境舒适,居民们行走在小区里,神清气爽。二陶小区建于1999年,共有160户居民,基础设施老旧、管网线路老化、墙体空鼓脱落等现象较为突出。说起改造前后的变化,小区居民崔秀堂的激动和喜悦溢于言表:“在这里住了20多年,之前路面坑坑洼洼,没有路灯和楼宇门,墙面的瓷砖断断续续往下掉,房顶的瓦刮风下雨时也经常掉落,而且一下雨就漏水。小区这次改造,我们一分钱没有掏,生活环境就发生了翻天覆地的变化,大家都很高兴,也很满意。”

今年,介休市着重对48个老旧小区实施提升改造工程,为此,该市专门成立了老旧小区改造工作领导小组,结合实际制定了老旧小区改造项目的实施方案,按照“具体情况、具体分析”原则,在结合小区实际的基础上,广泛征求群众意见,充分论证方案,科学规划设计,彻底解决群众最关心的问题。在此期间,介休市相关部门主要负责人多次深入小区,和居民面对面沟通交流,真正了解群众所想、所盼,掌握第一手资料,针对居民提出的改造需求,由街道社区实地调研,多方合力共同探讨改造事宜。同时,积极回应群众关切,优先将居民反映强烈、严重影响日常生活的内容纳入改造方案,把雨污分流改造、屋顶防水改造、楼体整修、道路修缮、架空线路整治、安装充电桩、安防设施改造、环境绿化美化等内容列为“规定动作”,确保基本的民生需求得到满足。

在老旧小区改造中,介休市定期召开联席会议,协调解决改造过程中存在的困难,加强统筹协调,形成工作合力,保证老旧小区改造工作落实落细、取得实效。城建部门加强督查督办、质量安全监管,要求各相关单位文明施工,在抢进度的同时合理兼顾居民休息时间,及时清理施工现场,维护好施工环境,群众的满意度和幸福感持续提升。

## 首届“晋中最美快递员”评选活动开始

本报讯(记者 张凯鹏) 为充分展示我市快递从业人员风采,弘扬行业真善美,传播行业正能量,凝心聚力共绘最美同心圆,日前,由晋中市邮政管理局、晋中市总工会、共青团晋中市委、晋中市快递行业协会开展的首届“晋中最美快递员”评选活动正式启动,各项工作正在有序推进中。

近年来,快递物流行业高速发展,快递行业与市民的生活息息相关,而整个行业内,市民接触最多的就是快递员。作为勤劳奋进、服务一线的劳动者,他们是行业健康发展的动力,是连接新业态商家和用户的桥梁。他们勤劳、淳朴、真诚、阳光的形象,体现了社会主义核心价值观的内涵,诠释了行业核心价值理念。他们

起早贪黑、风雨无阻,像勤劳的小蜜蜂,为市民的生活带来了便利。

晋中市邮政管理局相关负责人表示,此次评选活动旨在通过大力寻找、挖掘邮政快递从业者立足岗位、敬业奉献、服务社会的感人事迹,大力宣传最基层、最感人、最有贡献的快递员先进典型,展示全市邮政快递行业安全规范、优质高效的服务理念,展现新时代快递从业人员的良好精神面貌。以此次活动为契机,以“晋中最美快递员”为榜样,模范践行行业核心价值理念,扎实推进行业精神文明建设,引导全行业增强服务意识,提升服务质量,为我市邮政快递行业提质增效、转型升级凝聚强大精神力量。

据了解,此次活动评选范围为全

市寄递企业一线从业人员。评选标准为参评人员所在企业须具备快递业务经营资质;参评人员须是所在公司正式员工,且从事收投工作一年以上。参评人员素质要求:爱岗敬业,诚实守信,遵纪守法,乐于奉献;技能精湛,服务一流,勇于创新,用户认可;见义勇为,助人为乐,扶贫济困,业绩突出;安全为先,绿色发展,团结互助,品德高尚。

此外,为保证评选活动顺利进行,晋中市邮政管理局、晋中市总工会、共青团晋中市委、晋中市快递行业协会组成评选委员会,严格秉承公开、公平、公正的原则,按照宣传启动、推荐报名、评选公示、表彰奖励4个阶段依次开展各项工作并最终评选出10名“晋中最美快递员”。